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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES /

DATA TECNICOS / TECHNISCHE GEGEVENS

Abmessungen /
size /
dimensions /
Dimensiones /
Afmetingen

Legionellenrickhalt /
Legionella retention /
Rétention des Légionelles /
Retencion de Legionella /
Retentie legionella
Membran /

membrane /

membrane /

membrana /

membraan

Nutzungsdauer* /
operating time* /
durée d'utilisation* /
Vida util* /
Levensduur*®
Chlorbestandigkeit™ /
chlorine resistance** /
résistance au chlore** /
Resistencia al cloro** /
Chloorbestendigheid™*
Durchflussleistung /
flow rate /

débit /

Rendimiento /
Doorstroming

L 105 mm x @ 44 mm, H 51 mm

99,99999 %

Hohlfaser /

hollow fiber /

fibre creuse /

fibra hueca /

capillaire microfiltratie

max. 2 Monate (max. 62 Tage) /
max. 2 months (max. 62 days) /
max. 2 mois (max. 62 jours) /
max. 2 mes (max. 62 dias) /
max. 2 maand (max. 62 dagen)

<10 ppm

10 I/min (5 bar, 30°C)

i

Max. Betriebsdruck*** /

max. operating pressure*** /

pression de service maximale*** / 5 bar

Presion de servicio maxima*** /

Maximale bedrijfsdruk***

60°C (70°C < 30 min.
Uber die Nutzungsdauer /
over the operating time /
sur la durée d'utilisation /
durante la vida util /

tijd levensduur)

Schnellverschluss-
kupplung /
Quick-release coupling /
raccord rapide /

cierre rapido /
Snelsluiting

Max. Betriebstemperatur /

max. operating temperature /

max. température de fonctionnement /
Temperatura de servicio maxima /
Maximale Bedrijfstemperatuur

Anschluss /
Connection /
Raccordement /
Conector /
Montage

Abhangig von der Wasserqualitat /
Depending on water quality /
Suivant la qualité de I'eau /

Segun la calidad del agua /
Afhankelijk van de waterkwaliteit.

Kontinuierliche Zudosierung von < 10 ppm Uber die Standzeit; kurzfristig (1h) hohe Dosierung (400.000 ppm)
fiir chemische Desinfektion /

Continuous dosage of < 10 ppm over operating time; short-term (1h) high dosage (400,000 ppm) for chemical
disinfection /

Dosage continu de < 10 ppm pendant le durée d'utilisation — dosage haut (1h) temporaire (400.000 ppm) pour
la désinfection chimique /

Dosificacién continua de < 10 ppm durante la vida util, ransitoriamente (1 h) dosis altas (400.000 ppm) para
desinfeccion quimica /

Constante toevoer van < 10 ppm tijdens de levensduur; kortdurende (1 h) hoge dosering (400.000 ppm) voor
chemisch desinfectie.

Der AS TAP darf nicht an Niederdrucksysteme (z. B. Boiler) angeschlossen werden /
The AS TAP must not be connected to low pressure units (boiler) /

La AS TAP ne doit pas étre raccordé a un réseau basse pression (chauffe-eau boiler) /
AS TAP no debe conectarse a sistemas de baja presion (p. ej., calentadores) /

De AS TAP mag niet op lagedruksystemen (zoals boilers) worden aangesloten.




